
Prednostna
naloga: 3500
stanovanj letno

V program družbenega razvoja Ljubljane
v letošnjem letu smo zapisali, da bo težišče
dela in akcij na področju stanovanjskega
gospodarstva predvsem v dograditvi 3.500
stanovanj. Prav tako pomebna naloga je pri-
četek gradnje enakega števila stanovanj, kot
pogoj za nadaljevanje kontinnitete za na-
prej. Pri tem bo posebna skrb posvečena
kompleksni izgradn.fi novih stanovanjskih
sosesk.

V Ljubljani bomo letos še posebej posve-
čali večjo skrb za izboljšavo vzdrževanja
obstoječib družbenih stanovanjskih hiš, pre-
novi najstarejših mestnih predlov, postopni
odpravi nehigienskih stanovanj v starih hi-
šah in barakah ter organiziranemu pristopu
k izg^radnji samskih domov.

Še vnaprej bomo dosledno izvajali druž-
beno pomoč pri zagotavl.ianju solidarnost-
nih stanovanj, delni nadomestitvi stanarin
fn postopnemu uvajanju premiranja varče-
valcev za stanovanjsko graditev. V tem ok-
viru bo zagotovljena tudi dogovorjena skrb
za borce NOB.

Da pa bi v Ljubljani tako zastavljene na-
toge, ki niso majhne, uresničili, bomo niora-
li sprejeti program družbeno usmerjene sta-
novanjske graditve za obdobje 1976—1980, ld
mora biti sprejet do aprila letos. Prav tako
bomo morali sprejeti družbeni dogovor o
letnih prednostih družbeno usmerjcne sta-
novanjske in komunalne graditve, družbeni
dogovor o racionalizaci.fi stanovanjske gra-
ditve, kakor tudi družbeni dogovor o obli-
kovanju cen stanovanjske graditve (to sled-
oje je izredno pomembno, saj smo priča do-
kaj neurejenemu stanju). Delovni nosilci
omenjenih nalog so, kot jih je določila
skupščina mesta, vse samoapravne stano-
van.fske skupnosti, izvršni sveti občin in me-
sta, mestnl sindikati in regionalna sospo-
darska zbornica.

V Ljubljani bomo morall sprejeti tudi sa-
moupravni sporazum o višinl izločanja sred-
stev za potrebe razšir.jene reprodukci,je in
družbene pomoči v stanovanjskem gospo-
darstvu za srednjeročno obdobje, za kar bo-

do moraM poskrbeti mestni ln občinsld sin-
dikati, samoupravne stanovanjske skupnosti,
kakor tudi izvršni sveti občin in mesta. Mi-
mo tega bodo samoupravne stanovanjske
skupnosti, skupaj z izvršntmi sveti delovni
nosilec sprejema družbenega dogovora o rvi-
šanju stanarin v letošnjem Jetu.

Krajevne skupnosti in kra,jevne organiza-
cije SZDL bodo morale izdelati akcijski pro-
gram za konstituiranje zborov stanovalcev
in za ustanovitev hišnih svetov. Komunalne
organizacije in organizacije za urejanje zem-
ljišč bodo morale dosledno spoštovati us-
klajene programe stanovanjske komunabie
graditve in prednostno izrabo lokacij ter po-
speševati izdajo soglasij za izgradnjo korau-
nalnih in drugih objektov.

Gradbena podjetja bodo morala poskr-
beti za izboljšanje tehnologije, graditve, po-
sebno zaključnih del, prav tako pa bodo
morala skrajšati čas dograjevanja stanovanj
la vsaj 14 mesecev. Tudi poslovne banke
imajo svoj del nalog. Predvsem bodo skr-
bele za uskladitev poslovne politike s pro-
gratni stanovanjske in komunalne graditve.
S politiko kreditiranja bodo pospeševale
usmerjeno in organizirano stanovanjsko
graditev, prenovo obstoječega stanovanjske-
ga fonda, industrializacijo stanovanjske gra-
ditve ter gradnjo sprenriljajočih ob.jektov v
stanovanjskih soseskah. S kredlti samou-
pravnih stanovan.fskih skupnosti pod ugod-
nejšimi pogoji pa bodo omogočile hitrejše
reševanje stanovanjskih vprašanj delavcev,
ki stanujejo v neustreznih in neprimernih
stanovanjib.

Mestni in občinski sindikati bodo pripra-
vili dogovor med temeljnimi organizacijami
zdrnženega dela in bankami o organizira-
nem pristopu k izgradn.fi samskih domov.
Občinske in mestna skupščina pa bodo vo-
dile tako zemljiško politiko, ki bo zagotav-
l.j_ala uresničitev usmerjene družbeno orga-
nizirane zasebne gradnje. V tej smeri se bo-
do morale zavzeti predvsem za pospešitev
upravnih postopkov, uskladiti pa bodo mo-
rale tudi delo tistib interesnih skupnosti, ki
morajo biti prisotne pri Izgradn.fi novih sta-
novan.jskih naselij in po potrebl izdale tudi
nprmativne akte, ki bodo pospeševali ures-
ničevanje stanovanjsko-komunalne graditve
ta izgradnjo objektov družbenega standarda.

Tako tore.j, nalog Je veliko, roki so v
glavnem znanl, prav tako tudi vsi nosilci.
Ostane le, da vsak najde samega sebe v teh
nalogah in da »pljone v roke«. S. D.


